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 درجة تاريخ  35درجة جغرافيا         35درجة      70الامتحان من 

 درجة 11درجة والثالث  12درجة والثانى  12اسئلة  السؤال الاول  3  اولا الجغرافيا

 درجة 11درجة والسادس  12درجة  والخامس  12اسئلة  السؤال الرابع  3ثانيا التاريخ  

 

 ما مقترحاتك  –دلل على صحة العبارات الاتية  –ما النتائج  –مثل ) بم تفسر  المقالية

 ما الدروس المستفادة .......... ( 

 الخريطة ............(  –صوب  –اختر  –الموضوعية مثل ) اكمل 

 

 درجات المطلوب  6السؤال: الخريطة  غالبا  خريطة العالم   

 بحيرات  –بحر  –جزيرة  –نهر  –هضبة  –جبل  –قارة  –محيط  –دائرة عرض 

 مثال  او استخرج الكلمة الشاذة  سؤال صنف

 انهار  هضاب  جبال

 النيل  اليمن  الهيمالايا 

 دجلة والفرات  اثيوبيا الالب

  او تصنف قارات او محيطات 

   او نصنف العوامل تشكيل سطح الارض باطنية او خارجية 

 علاقة سؤال ما ال

بنوضح فيه العلاقة بين المعطيات وغالبا بتكون العلاقة بينهم ) سبب ونتيجة ( 

  مثلا 

  المياه وتشكيل سطح الارض     

  يبقى الاجابة  تؤثر المياه فى تشكيل سطح الارض حيث ينتج عنها نشاة

 السهول الفيضية والدالات 

 



 

 

   سؤال ما مقترحاتك هنا الدرجة مضمونة 

    بتكون صح  منطقية  ةلانه اى اجاب

 استخدم مقترحات مثل 

 الاهتمام بالعلم  .1

 نشر البحث العلمى  .2

 التخطيط الجيد  .3

 رتب ما يلى من الاقدم للاحدث سؤال  

 ولا بعده  الميلاد خلى بالك من الحدث وهل الحدث ده قبل 

ولة الد –العصور الحجرية  او العصر العتيق ووقع فى اى عهد مثلا ) 

 (الحديثة  –لوسطى ا –القديمة 

 سؤال ما الدروس المستفادة 

 ايضا سهل لانه اجابته بتكون غالبا  

 اهمية العلم فى حياتنا  .1

      القديمة مدى عظمة الحضارة الفرعونية .2

 الاعتزاز بالحضارة الفرعونية القديمة  .3

 او اجابة حسب السؤال  .4

 سؤال ما رايك فى

او لم يعجبنى وغالبا هتيجى  كل اللى هتعمله انك هتقول رايك سواء اعجبك

رايك فى اعمال شخص او موقف معين فتقول اعجبنى او لم يعجبنى او تصرف 

 جيد او تصرف غير جيد 

 ياريت تكون الاجابة مدعومة بالامثلة  

 مثال 

  سنوسرت الثالث مارايك فى اعمال الخليفة  

  لزوجها وابنائها اياح حتب  دعم ما رايك فى 

 لهكسوس مع المصريين ما رايك فى تعامل ا 

 

 



 

 

  

 اجسام كبيره الحجم مضيئه ومتوهجه تشع ضوءاً وحراره

 اجسام صغيره نسبياً معتمه ولا تشع ضوءاً ولا حراره

 معتمه اصغر من الكواكب وترتبط معها بالجاذبيه صلبة ام اجس

 المسار الذى تسير فيه الكواكب 

 تجمعات كبيرة من النجوم مختلفة الشكل والحجم والنوع   

اجسام غازيه تظهر فى السماء على شكل سحابه من الغبار  نتيجة انفجار 

 النجوم

 بيره الحجم تحترق جزئياً عند احتكاكها بالغلاف الجوى اجسام صلبه ك

 اجسام صلبه صغيره الحجم تحترق كليا عند احتكاكها بالغلاف الجوى

بين كوكبى  تفصل  عدد  من الكويكبات الصغيرة التى تاخذ شكل حزام

 المريخ والمشترى 

   لقطبين يتوسطها خط جرينتش أنصاف دوائر وهمية  تصل بين ا

دوائر وهمية أفقية تحيط بالكرة الارضية و تتناقص أطوالها كلما ابتعدنا 

 شمالا أو جنوبآ عن خط الاستواء 

 ( يوم 365 ¼هي دوران الأرض حول الشمس من الغرب إلى الغرب مره كل)

 ساعه      24رة الارض حول نفسها مره كل ى دوه

 درجة ونصف 23خط وهمى يصل بين القطبين مارا بالمركز يميل بزاوية 

 



 

 

 بسبب اختلاف درجة حراراتها             اختلاف الوان النجوم ؟  -1

 يعكس ضوء الشمس الساقط عليه   ؟     يظهر القمر مضيئاً  -2

 ى ؟   تنا بسكة التبانه و الدرب اللبنرتسمية مج -3

       لانها تشبه التبن المتساقط فى الطريق 

  لانها تشبه اللبن المسكوب 

 نتيجة انفجار النجوم    ؟    نشاة الشهب  -4

  -يمكن رؤية الشهب فى السماء على شكل سهام ضوئيه ؟  -5

  تحترق كليا عند احتكاكها بالغلاف الجوى للارض حيث 

 دراً للحياه على كوكب الارض  ؟ تعد الشمس مص -6

  على الارض الضوء والحراره مصدر 

 يعرف كوكب الزهره بتوءم الارض ؟    -7

  لتقاربه مع الارض فى القطر والحجم والكتله 

 لزهرةحول نفسه الا يمكن معرفةمدة دوران حول اولا يمكن اختراق كوكب الزهره ؟  -8

 لان له غلاف غازى متماسك 

 كوكب المائىتسمية كوكب الارض بال -9

    من مساحته  % لان نسبة الماء تشغل 

 لا تتصادم كواكب المجموعة الشمسية مع بعضها البعض  -10

  لان لها احجام محددة وسرعة منتظمة 

 تسمى الكواكب الداخلية بالكواكب الارضية  -11

  لانها تتكون من موادصخرية صلبة مشابهة للارض 

 الاخرى ؟  وجود حياه على كوكب الارض دون الكواكب  -12

   لانه يقع فى وضع مناسب من الشمس  ووجود الجاذبية والمياه 

 يطلق على المريخ الكوكب الاحمر  ؟   -13

    بسبب غنى تربته بأكاسيد الحديد 

 يسمى نبتون بالكوكب الازرق ؟ -14



 

 

   لانه يبدو كماسة زرقاء تشع ضوء خافت فى الكون 

 نبتون اشد الكواكب برودة  -15

 لبعده الشديد عن الشمس  

 الارض ليست كروية تماما -16

 ميل  27لان القطر الاستوائى اكبر من القطر القطبى ب 

 تبدو الارض منبسطه ولا يظهر اى انحناء فى سطحها ؟  -17

  . لأن ما تراه عينك ما هو إلا مساحة صغيرة جدا من مساحة الأرض 

 قام العلماء برسم خطوط الطول ودوائر العرض  -18

  ليسهل دراسة سطح الارض 

   خط جرينتش بهذا الاسم .؟تسمية  -19

  لانه يمر بقرية جرينتش القريبة من مدينة لندن 

 اهمية خطوط الطول ؟  -20

 . تحديد موقع الاماكن شرق خط جرينتش أو غربه 

   وفرق التوقيت  تحديد الزمن 

 . تسبق الجهات الشرقية الجهات الغربية فى التوقيت  -21

 1  دوران الأرض حول نفسها من الغرب الى الشرق) 

 2) شروق الشمس اولا على الشرق . 

 اختلاف التوقيت على سطح الارض من مكان لاخر ؟  -22

  بسبب دوران الارض حول نفسها من الغرب الى الشرق 

 اهمية دوائر العرض ؟  -23

 . تحديد موقع الاماكن شمال خط الاستواء أو جنوبه 

  . تقسم العالم الى مناطق حراريه 

 ؟  تعاقب الليل والنهار على سطح الارض -24

  ساعة 24مرة كل   بسبب دوران الأرض حول محورها 

 عدم الشعور بحركة الارض ؟   -25

  الجاذبية الارضية مناسبة  -  سرعة وانتظام دورانها 



 

 

 طيران الانسان على سطح القمر ؟ -26

 الارضعلى القمر سدس الجاذبية على  لان الجاذبيه 

 التصاق الانسان بالارض على كوكب المشترى ؟   -27

  - اكبر من الموجوده فى الارض على المشترى  ذبيهلان الجا 

 حدوث الفصول الأربعة ؟      -28

    - بسبب دوران الأرض حول الشمس وميل محور الأرض وثبات اتجاهه 

 اختلاف درجات الحرارة على سطح الأرض؟    -29

  - بسبب اختلاف زاوية سقوط اشعة الشمس على المكان 

 واء طول العام ؟ يتساوى طول الليل والنهار عند خط الاست -30

  بسبب تعامد الشمس على خط الاستواء 

شهر و آخر .بسبب  بيناختلاف زاوية سقوط أشعة الشمس علي المكان الواحد  -31

 ميل محور الأرض و ثبات الميل

 ؟ يونيه 21حدوث الصيف الشمالى  -32

   تعامد الشمس على السرطان 

 ؟ ديسمبر 21حدوث الشتاء الشمالى  -33

  تعامد الشمس على الجدى  

 ؟ حدوث الاعتدالان -34

   تعامد الشمس على الاستواء 

 الأشعة العمودية أكثر حرارة من الأشعة المائلة  ؟      -35

 : تخترق مسافات كبيرة من الغلاف الجوى وتنتشر على  مساحات كبيرة  الأشعة المائلة
 على سطح الأرض فتقل درجة حرارتها 

 : غلاف الجوى وتنتشر على جزء تخترق مسافات فليلة من ال أما الأشعة العمودية
 بسيط من الأرض فتزداد حرارتها 

 اهمية تعاقب الليل والنهار ؟  -36

  تنظيم حياة الانسان فالنهار للسعى والعمل والليل للراحة 

 احتكاك الشهب بالغلاف الجوى -1



 

 

 تحترق كليا وتظهر على شكل سهام ضوئية 

 –احتكاك نيزك بالغلاف الجوى  -2

 حترق جزئيا وسقوط اجزاء منه على الارض فتسبب حفر عميقة ي 

 انفجاربعض النجوم ؟  -3

     تكون ظاهرة السدم 

 ؟   2006اجتماع براغ  -4

   خروج كوكب بلوتو من المجموعة الشمسية    

 ؟  1884المؤتمر الجغرافى عام  -5

  ادى الى تحديد خط الطول الرئيسى ) صفر ( بجرينتش 

 أكاسيد الحديد ؟غنى تربة كوكب المريخ ب -6

 اصبح لونه احمر ولقب بالكوكب الاحمر 

 -وجود غلاف غازى متماسك حول كوكب الزهره ؟ -7

  عدم اختراقه وصعوبة تحديد مدة دورانه حول نفسه 

  -بعد كوكب نبتون عن الشمس  ؟ -8

  يؤدى ذلك الى انه اصبح شديد البروده 

 الشكل الكروى للارض ؟ -9

  م تعرض مناطق اخرى وعدتعرض بعض المناطق لاشعة الشمس 

  وع المناخ             اختلاف درجات الحرارة وتناختلاف زاويةسقوط اشعة الشمس وبالتالى

 تنوع الكائنات الحيه و تنوع النباتو

 دوران الأرض حول محورها ] دورة الأرض اليومية [  -10

 . تعاقب الليل والنهار 

 انحراف الاجسام الساقطه على سطحها عن الخط العمودى 

 نحراف الرياح الى يمين اتجاهها فى نصف الكرة الشمالى والى يسار اتجاهها فى نصف الكرة الجنوبى ا 

 شروق الشمس من الشرق وغروبها من الغرب 

 دوران الأرض حول الشمس؟ -11

  حدوث ظاهرة فصول السنة الاربعه وتتابعها 

 ثبات ميل محور الأرض وثبات اتجاهه . -12



 

 

 رة وحدوث الفصول الاربعة ادى ذلك الى اختلاف درجات الحرا 

 تعامد الشمس على مدار السرطان :   -13

 الجنوبى  حدوث الصيف الشمالى  والشتاء 

 تعامد الشمس على مدار الجد ى :  -14

  لجنوبى   والشتاء الشمالىاحدوث الصيف  

 اختلاف زاوية سقوط أشعة الشمس على الأرض ؟  -15

  اختلاف درجات الحرارة   وتنوع المناخ والنبات 

 النجوم والكواكب  -1

 ) تدور الكواكب حول النجوم فى مدارات بيضاوية بفعل الجاذبية ( 

 الكواكب والاقمار  -2

 ) تدور الاقمار حول الكواكب بفعل الجاذبية (

 النجوم والسدم -3

 ) تنشا السدم نتيجة انفجار النجوم ( 

 الشهب والغلاف الجوى -4

 غلاف الجوى للارض ( ) تحترق الشهب كليا عند احتكاكها بال 

 حزام الكويكبات والمريخ والمشترى  -5

 ) بفصل حزام الكويكبات بين كوكبى المريخ والمشترى (

 الزهرة والارض -6

 ) يعتبر  الزهرة تؤءم الارض (  

 اورانوس و زحل والمشترى -7

 ) يتشابه الثلاث كواكب فى تركيبهم العام (   

 مدار السرطان فصل  الصيف -8

 س على السرطان يحدث الصيف الشمالى ( ) عند تعامد الشم 

 مدار الجدى وفصل الشتاء  -9

 ) عند تعامد الشمس على السرطان يحدث الصيف الشمالى ( 



 

 

 زاوية سقوط اشعة الشمس ودرجات الحرارة  -10

 ) تحتلف درجات الحرارة حسب زاوية سقوط اشعة الشمس (    

ن اتجاهها فى النصف الشمالى ) تنحرف الرياح الى يميالرياح والدورة اليومية للارض   -11

 بسبب دوران الارض حول محورها ( 

.) تنحرف الاجسام الساقطة عن الخط  الاجسام الساقطة والدورة اليومية للارض   -12

 العمودى بسبب دوران الارض حول محورها

 الجاذبية والحياة على الارض  -13

 )تعتبر الجاذبية على الارض مناسبة لذلك تصلح الارض للحياة (  

 لكواكب الداخلية والارضا -14

 ) تسمى الكواكب الداخلية بالكواكب الارضية ( 

 يكن محور الارض ثابت فى اتجاه واحد ؟  .1

 وقد تتكرر بعض الفصول جاءت الفصول الاربعة فى غير ترتيبها 

 كانت الارض ثابتة  .2

 ليلًا دائماً  لظل الجزء المواجه للشمس من الارض نهاراً دائماً ولظل الجزءالآخر

  نسان يطيركان الا    كانت جاذبية الأرض قليلة مثل القمر؟  .3

  التصق الانسان بالارضكانت جاذبية الأرض كبيرة مثل المشترى ؟    .4

  لم تدور الأرض حول الشمس ؟ .5

  عدم تعاقب الفصول الأربعة  

 لم يكن محور الارض مائلًا  .6

  ائله على بقية انحاء الارض م وتصبح اشعة الشمس عموديه على خط الاستواء  

 ::كانت الارض مسطحة )غير كروية( .7

  سقوط أشعه الشمس على كل سطح الارض فى وقت واحد 

 عدم تنوع البيئاتو    ثبات المناخ وعدم تنوع الكائنات الحية والنباتات 

 اكمل العبارات الاتية 



 

 

 ..........من الظواهر الكونية فى الفضاء ...............و...... .1

 تتكون النجوم من مواد ................. .2

 اقرب نجم للارض هو نجم ............... .3

 اكثر النجوم حرارة لونه .............واقلها حرارة .................... .4

 الحرارة على ......................... و تعتمد الكواكب فى الضوء .5

 م أورانوس هو كوكب .................. الكوكب الأحمر هو ............. وتوأ .6

 يسمى الارض بالكوكب ................ .7

 نتج عن اجتماع ....................خروج كوكب بلوتو من المجموعة الشمسية    .8
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 .... ميلًا. القطر الإستوائى أطول من القطر القطبى بحوالى .......... .33
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 الىصنف مايلى 

  كواكب خارجية (  –كواكب داخلية  –نجوم  –) مجرات 

 الارض  –سكة التبانة  –المشترى  –مس ) الش

 استخرج الكلمة الشاذة 

  عطارد  –المشترى  –الارض  –الزهرة 

  القطب الشمالى  –الدائرة القطبية الشمالية  –السرطان  –الجدى 

 الدورة اليومية للارض والدورة السنوية من حيث النتائج  -

 صفاتها وخصائصها مجموعة الكواكب الداخلية والخارجية من حيث  -

 القطر القطبى   -الاستوائى القطر  -

 نبتون  –عطارد  -

 

 

 

 

 



 

 

   ولم يغمرها الماء  يةالأرضالكرة  الأجزاء المرتفعة من سطحو ه

  هو الأجزاء المنخفضة من الأرض ويغمرها الماء 

 مساحة واسعة من الماء المالح ذات اعماق كبيرة 

 المالح أصغر من المحيطاتهى مساحة من الماء 

مساحة من الماء المالح اصغر من المحيط تتصل بالمحيطات بفتحات 

 (واسعة ) الصين 

مساحة من الماء المالح اصغر من المحيط و تتصل بالمحيطات 

 (بفتحات ضيقة  ) البحرالاحمر 

تصل بالمحيط) مساحة من الماء المالح اصغر من المحيط لا ت

 قزوين ( 

مساحة صغيرة من الماء المالح أو العذب محاطة باليابس من جميع 

 الجهات     

 مجرى مائي عذب يتكون نتيجة سقوط الأمطار 

نحت الماء للصخور ونقلها وأرسابها مما يؤدى إلى تكوين السهول   

 .الفيضية ودالات الأنهار

نحت الرياح للصخور ونقلها وارسابها مكونة الكثبان  

 الرمليةوالمنخفضات الحوضية 

الصخور المنصهرة والغازات  فتحة فى القشرة الارضية تخرج منها 

 من باطن الأرض إلى سطحها حيث تبرد وتتجمد  

   في القشرة الأرضية  تحدث  هزات سريعة ومتلاحقة

       متر  500هى اراضى مستوية اوشبه مستوية  لا يرتفع مستواها عن 

 ويجرى بها الانهار اراضى منخفضة ضيقة وتحف بها المرتفعات 

 الاجزاء التى تعلو فوق مستوى سطح البحر 

 ها الاجزاء التى تنخفض انخفاضا واضحا عن الجهات المحيطة ب



 

 

 متر  1000ولها قمة تزيد عن ارض مرتفعة  

 اجزاء مرتفعة تشبه الجبال اقل ارتفاعا من الجبال 

 الالتواءات والانكسارات التى شكلت سطح الارض 

 مساحة  من اليابس يحيط بهاالماء من جميع الجهات 

 متر  500و شبه مستوية تزيد عن ارض مرتفعة مستوية ا

 بم تفسر 

  

  ميدان رئيسي لنشاط الإنسان 

  مصدر منتجاته الزراعية والحيوانية والمعدنية 

 

   سر الحياة  .1

 .  مصدر ثروات كالأسماك والأملاح واللؤلؤ والمرجان وغيرها .2

 

  تعتبر اكثر ملائمة للنشاط البشرى اذا كانت غنية بمواردها الاقتصادية لانها 

  

  تعرضت لما يسمى بزحزحة القارات حيث كان العالم كتلة واحدة انقسمت الى

 كتلتين ثم انقسمت الى عدة كتل 

 

  تصدع القشرة الأرضية وتشققها 

 أو ترتفع بعض أجزاءها  خفض بعض أجزاءها فتغمرها المياة تن 

 

بسبب خروج الصخور المنصهرة والغازات من باطن الارض الى سطحها حيث تبرد وتتجمد مكونة 

 الجبال المخروطية 

 

بركانية )هضبة إثيوبيا واليمن (    هضاب    ينشا عنها حين تبرد المنصهرات وتتجمد 

 جزر بركانية )جزر هاواي(   جبال مخروطية )جبل كينيا ( 



 

 

بسبب الالتواءات والانكسارات      -8

 التى شكلت سطح الارض

 

 رسابها فى اماكن اخرى من خلال ما يقوم به من نحت الصخور ونقلها وا 

 يؤدى ذلك الى ظهور العديد من الاشكال التضاريسية مثل السهول الفيضية ودالات الانهار 

 

  تقوم بنقل الصخور وارسابها فى مناطق اخرى 

 تكون ظاهرات تضاريسية مثل الكثبان الرملية 

 

 تتراكم الثلوج عاماً بعد عام فتتكون مسطحات عظيمة من الجليد 

  تؤدى الى تكوين الظاهرات التضاريسية مثل البحيرات الجليدية 

    سقوط الامطار؟     -12

 -ما النتائج المترتبة على :
 توزيع اليابس والماء على سطح الأرض ؟ -1

 على سطح الأرض ختلاف التضاريس والمناخ ا

 حصائص النبات والحيواناختلاف  .2

 اختلاف توزيع السكان  .3

 اختلاف نشاط  السكان ومظاهر حياتهم  .4

  أُثـر التضـاريـس علـى حيـاة الإنسـان   -2

 تنوع التضاريس تؤدى إلى تنوع المناخ والنبات والحيوان 

السهول الغنية خاصة رى تؤثر على النشاط البشرى حيث تعتبرالسهول أكثر ملائمة للنشاط البش 

 بالموارد الاقتصادية

 حدوث الزلازل  -3

 انخفاض بعض اجزاء الارض وارتفاع البعض الاخر  -   تصدع القشرة الارضية وتشققها 

 ؟   حدوث الحركات البطيئة  -4

 والقارات ية العملاقةلالجب السلاسل  تكون  

  ن ؟ يحدوث البراك -5



 

 

  ب بركانية ) اليمن ( وتكون جزر بركانية ) هاواى تكون جبال مخروطية ) كينيا ( وتكون هضا  

 تعرض سطح الارض للتعرية الهوائية .؟  .1

  ينتج عنها اشكال مثل المنخفضات الحوضية والكثبان الرملية 

 تعرض سطح الارض للتعرية المائية ؟   .2

  ينتج عنها اشكال مثل  السهول الفيضية ودلتاوات الانهار 

 يدية ؟ تعرض سطح الارض للتعرية الجل .3
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 عصر ما قبل اكتشاف الكتابة 

 هى التى تبدأ باختراع الكتابة 

 (  2،  1هو العصر الذي يشمل الأسرتين )  

 هي كل ما انتجه عقل الإنسان مادياً و ثقافياً

 فلسطين   اسيا عن طريق  هم قبائل بدوية جاءت من

 هي اتفاق بين دولتين أو أكثر لتنظيم العلاقات بينهم

   الحديثة هى الفترة التى اعقبت سقوط الدولة 

و التربية مسئولة عن دولية تابعة للامم المتحدة  هي منظمة

 و الثقافة العلوم 

 هم جنود يحاربون من أجل المال 

 السبر لقتال الاخرين وسلب ديارهم 

  تجارى معقيام بعمل المجموعة ترسل من اجل 

   يرة مترامية الاطراف تسيطر على اراض وشعوب عديدة دولة كب

 عصر يسوده الضعف والانهيار نتيجة ضعف الملوك

 الوحدة الاولى لمصر وكانت العاصمة اون هليوبوليس   ق م  4242

 اختراع الكتابة   ق م  3350

 الوحدة الثانية لمصر على يد الملك مينا  ق م  3200

 تولى امنمحات الاول العرش  ق م  2000

 غزو الفرس لمصر  ق م  525

 عربى الاسلامى لمصر لالفتح ا م  641

 اكتشاف مقبرة توت عنخ امون  م  1922



 

 

 سبب شهرتها  المدينة 

 عاصمة الوحدة الاولى   اون هليوبوليس 

 عاصمة مملكة الشمال  بوتو

 عاصمة مملكة الجنوب  نخب

 عاصمة مصر فى العصر العتيق والدولة القديمة انشاها مينا  منف 

 نقل اليها امنمحات الحكم  اثيت تاوى 

 اسسها اخناتون لتكون عاصمة لها  اخيتاتون 

 اعاد اليها توت عنخ امون الحكم وعاصمة مصر فى الدولة الحديثة  طيبة 

 صمة الهكسوس فى مصر عا اواريس 

 لانسان  المصري فى العصرالحجرى القديم  حياة غير مستقرة؟عاش ا .1

 من أجل جمع الثمار وصيد الحيوانات والطيور.دائم التنقل  كان حيث 

 هجرالإنسان المصري القديم الهضبة ونزوله إلى الوادي ؟ .2

  لهاالحيوانات  ةجفاف الهضاب وهجربسبب 

 اهمية الزراعة فى مصر القديمة ؟  .3

 ستقرار بدلا من التنقل فبنى المساكن وظهرت القرى ساعدت على حياة الا 

 اتساع القرى وكثرة عدد سكانها     ظهور المدن ؟ .4

  تجمع القرى والمدننشاة الاقاليم المستقلة ؟   .5

 ؟ التاجينوصاحب  الارضينتسمية مينا بملك    .6

 القطرين(تمجيداً له بعدما نجح فى توحيد مملكتى الشمال والجنوب فى مملكة واحدة )وحد   

 يسمي عصر الدولة القديمة بعصر بناة  الأهرام ؟ .7

 لكثرة ما شيده الملوك من أهرامات ضخمة امتدت من إقليم الفيوم جنوبا إلى الجيزة شمالا.

 أهتمام فراعنة الدولة القديمة ببناء الأهرامات؟       .8

        ( لاعتقادهم في البعث والخلود 1

 مصاطب  6لأنه يتكون من ج ؟تسمية هرم سقارة بالهرم المدر  .9



 

 

 كـان عصـر زوسـر تحول في هندسة بنـاء المقابـر الملكية ؟ .10

لأن المقبرة كانت طوال الأسرتين الأولي والثانية مصطبة واحدة فتحولت الي هرم مدرج من 

 ست مصاطب 

 يعتبرهرم خوفو من أهم عجائب الدنيا السبع؟  .11

  فدان، 13 لضخامة بناؤه وبراعة هندسته. بنى على مساحة

   ( )  الاله رع   لانها خصصت لعبادة بنيت المعابد مكشوفة ؟    .12

 ؟ كـان عهـد منكاورع  أكثـر حـريـة مـن ابيـه وجـده .13

  حيث مارس الشعب الشعائر الدينية بحرية 

  لجلب خشب الارز من هناك ? ارسال الملك سنفرو اسطولًا الى فينيقيا  .14

 سن المحبوب اطلق على الملك سنفروالملك المح .15

 عاماً تميزت بالاستقرار والعدالة فأحبه المصريون  24لانه حكم مصر 

 اهمية اسرة اهناسيا ؟  .16

  10و  9قامت بطرد الاسيويين من مصر واسست الاسرتان 

  الدولة القديمة  سقوط  .17

 وحدة البلاد  تفكك -زيادة نفوذ حكام الأقاليم         -ضعف هيبة الملوك .   

 ؟ عصر الرخاء الإقتصادي ولة الوسطى كان عصر الد .18

 –تشغيل ) المناجم  -  2التجارة (  –الصناعة  –النهوض بـ ) الزراعة  -1حيث تميز بـ:

 حفر قناة زيزوستريس. -4      الاداب(     -العمارة  –تقدم )الفنون  -3     المحاجر(

  أقام امنمحات الثالث مقياس للنيل  .19

 تقدير الضرائب . وتحديد المساحات المنزرعة. 

 ؟اقام امنمحات الثالث سد اللاهون  .20

 والتوسع فى الزراعة للاستفادة فى تنظيم شئون الرى 

 انشاء سنوسرت الثالث قلعتى سمنه وقمنه ؟  .21

 وذلك لتأمين حدود مصر الجنوبيه 

 سقوط ونهاية الدولة الوسطي(؟ .22

وما الأقاليم أنفسهم  الصراع بين حكام   -2     إمنمحات الثالث ضعف الملوك بعد  -1

 حكام الأقاليم والقصر الفرعوني.بين 



 

 

 نجاح الهكسوس في احتلال مصر ؟ .23

 ضعف أحوال البلاد  وتفككها          انتشار الفوضى  والاضطرابات  -

 تفوقهم الحربى وإستخدامهم للعجلات الحربية التى تجرها الخيول . -

 ن للهكسوس ؟ يكره المصري .24

 ( قاموا بنهب ممتلكاتهم وتخريب المعابد 2المصريين      (أساءوا معاملة 1لانهم   -

  " الضرائب الباهظة  المصريين( فرضوا على 3 -

 بناء الهكسوس القلاع والحصون وتوزيع قواتهم الحربية في مصر ؟  .25

. حتي يمنعوا المصريين من الثورة ضدهم 

 -اطلق المصريون على الهكسوس اسم الملوك الرعاه ؟  .26

 بلادهم دون وجه حق  احتلوالانهم  

 لعبت أياح حتب دوراً بارزاً فى تحرير مصر من الهكسوس .27

 حيث شجعت ابنها احمس على تحرير البلاد بعد استشهاد زوجها  سقنن رع وابنها كامس

 يطلق علي عصر الدولة الحديثة عصر المجد الحربي؟ .28

 إهتم ملوك هذه الدولة بإتساع ملكهم وزيادة مساحة إمبراطوريتهم .

 ضوا المعارك العسكرية وحققوا فيه انتصارات رائعة علي أعدائهم .خا

 بلاد بونت  –بلاد الرافدين  –إستطاعوا تكوين اول إمبراطورية مصرية في التاريخ شملت بلاد الشام 

 إهتمام ملوك الدولة الحديثة ببناء جيش قوى ؟ .29

 ا .لحماية البلاد من الطامعين ويحقق لمصر وحدتها وإستقلاله       

 ثورة كهنة آمون والآلهه الاخرى ضد اخناتون ؟  -1

 لانه دعا لعبادة اله واحد سماه آتون  -

 لم تستمر ديانة امنحتب الرابع ) عبادة اله واحد ( بعد وفاته  .30

 لانها كانت مرتبطه بوجود صاحبها اخناتون  -

 سبب شهرة توت عنخ آمون الفائقة ؟  .31

 1922  ترجع شهرته إلى إكتشاف مقبرته كاملة   

 يعتبر رمسيس الثالث آخر الفراعنه العظام  .32

 هزم شعوب البحر المتوسط ) برياً عند رفح (    ) بحرياً عند مصب النيل الغربى  -1

 هزم الليبيين عند وادى النطرون  -2



 

 

 سقوط الدوله الحديثه  .33

  لانه خلف رمسيس الثالث ملوك ضعاف فأزداد نفوذ الكهنه حتى اغتصب احدهم الحكم -

 ق . م .  525انتهاء عصر النهضه عام 

  26بسبب غزو الفرس لمصر وقضاءهم على الاسرة  -

 ما النتائج المترتبة على : 

  استخدمها فى طهى الطعام والتدفئة واخافة الحيواناتاكتشاف النار ؟   .1

 ضعف هيبة الملوك أواخر عهد الدولة القديمة. .2

 ي غزو قبائل البدو الاسيويين .تعرضت البلاد إل انهيار الدولة القديمة .

 كهنة آمونار ضده ث-1   ثورة إخناتون الدينية .  .3

 معركة قادش .4

     معهم عقد أول معاهدة سلام فى التاريخ  انتصر رمسيس الثانى على الحيثين ثم 

 ضعف الملوك بعد رمسيس الثالث . .5
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